

10 ав. 96

Мосноверши
Кочешко

УВЕЛИЧЕНЫ КОМПЕНСАЦИИ НА БЕНЗИН ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Новые размеры денежных компенсаций некоторым категориям инвалидов на расходы по приобретению бензина, ремонту и техническому обслуживанию автомобилей установлены правительством Москвы.

Как стало известно "МК", задним числом, с 1 января 1996 года, инвалидам, имеющим мотоколяски, на бензин, ремонт и техническое обслуживание будет выдаваться 109.946 рублей в год.

Инвалиды Великой Отечественной войны, инвалиды I и II групп — бывшие несовершен-

нолетние узники концлагерей — будут получать "пайковые" на свой автомобиль в размере 264.929 руб. в год. Такая же сумма полагается и военнослужащим, получившим инвалидность I и II степени во время прохождения службы.

Те категории инвалидов, которые имеют право на получение или покупку по льготной цене машины (инвалиды ВОВ, инвалиды-военнослужащие, инвалиды — бывшие судьи и др.), но не имеют автомобиля, получают компенсацию на транспортные расходы в размере 407.460 рублей в год.